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Освіта:
 2012-2016 рр. – закінчила з відзнакою бакалаврат Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, історичний факультет. 
 2016-2018 рр. – закінчила з відзнакою магістратуру Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, історичний факультет, за професійною кваліфікацією «викладач вищого навчального закладу». 
 з 2018 р. і дотепер – Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, історичний факультет, аспірантура, 032 «історія та археологія». Тема дисертаційної роботи: «Образи інтелігенції в радянській візуальній культурі (на матеріалах сатиричних видань)»
Участь у семінарах, робітнях, конференціях:
· Семінар-робітня «Публічна історія сьогодні: усні оповіді, локальна пам'ять і спільнота» (Центр міської історії та Український католицький університет, Львів, 14-15 березня 2016 р.)
· Програмний архівознавчий об`їзд (Інститут історії Університету Марії Кюрі-Склодовської в Любліні, Польща, 13-23 травня 2016 р.);
· Українсько-німецький методологічний семінар «Публічна історія та історична культура» в рамках проекту «Історична наука в умовах викликів сьогодення: глобальна історія і національні наративи» (Київ, 6 жовтня 2017 р.)
· V Всеукраїнський науково-теоретичний семінар «Образ радянського: конструкція, міфологія, візуальні рамки» (Вінниця, 4-5 квітня 2019 р.)

· ХХХІІІ-тя Міжнародна краєзнавча конференція молодих вчених, (Харків, 11 грудня 2015 р.)
· Міжнародна конференція молодих учених «Каразінські читання», історичні науки (Харків, 2015 р., 2016 р., 2017 р.)
· Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених «Конструируя «советское»? Политическое сознание, повседневные практики, новые идентичности» (м. Санкт-Петербург, 22-23 квітня 2016 р.);
· Міжнародний науковий семінар «Актуальні проблеми архівістики та управління документами» (Люблін, 21 травня 2016 р.)
· XXIV-та Міжнародна студентська наукова конференція «Мир университета: выстраивание взаимоотношений с внешней средой в условиях постоянных изменений» (Харків, 8 квітня 2017 р.)
· [bookmark: _GoBack]Підсумкова наукова конференція професорсько-викладацького складу і здобувачів наукових ступенів ХНАУ (Харків, 19-20 березня 2019 р.)
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