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Ховтура Анастасія Сергіївна
Історичний факультет
Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна
Україна
Тел. +38(057)707-52-42 (роб.)
Моб. +38(066)-90-90-232
e-mail: а.khovtura@karazin.ua


Освіта
· 2011-2015 рр. – Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, історичний факультет, бакалавр історик.
· 2015-2017 рр. – Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, історичний факультет, магістр історії, історик, викладач суспільно-політичних дисциплін.
· З 2017 р. і дотепер – Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, історичний факультет, аспірантура, 032 «історія та археологія».

Робота
· З 2016 р. і дотепер – старший лаборант Навчальної лабораторії історичної інформатики історичного факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.


Участь у семінарах, школах, конференціях, публікації

· Програмний архівознавчий об`їзд (Інститут історії Університету Марії Кюрі-Склодовської в Любліні, Польща, 13-23 травня 2016 р.).
· Українсько-німецький методологічний семінар «Публічна історія та історична культура» в рамках проекту «Історична наука в умовах викликів сьогодення: глобальна історія і національні наративи» (Київ, 6 жовтня 2017 р.)
· Семінар «Цифрове картування та історична уява» (17-18 травня 2018 р.,  Центр міської історії Центрально-Східної Європи, Львів).
· Семінар Німецько-української комісії істориків для молодих науковців «Глобальні та транснаціональні перспективи на історію України з ранньомодерного періоду до сучасності» (1–5 липня 2018 р., м. Ніжин).


· Міжнародна конференція молодих учених «Каразінські читання», історичні науки (Харків, 2015 р., 2016 р., 2017 р., 2018 р.)
· Міжнародний науковий семінар «Актуальні проблеми архівістики та управління документами» (Люблін, 21 травня 2016 р.)
· XXXIV-та Міжнародна краєзнавча конференція молодих вчених, присвячена 50-річчю Українського товариства охорони пам’яток історії і культури (Харків, 17 грудня 2016 р.)
· ІV Forum for Young Researchers “Young Researchers in the Globalized World: Vistas and Challenges” (Kharkiv, April 20, 2018) 

· Ховтура А. Секрети привабливості Харкова: розвиток міської інфраструктури в другій половині ХІХ – на початку ХХ ст. // Каразінські читання (історичні науки): Тези доповідей 68-ї міжнародної наукової конференції (м. Харків, 24 квітня 2015 р.). Харків: Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, 2015. С. 165–166.
· Ховтура А. Харківська «індустрія краси» (сер. ХІХ – поч. ХХ ст.) // Каразінські читання (історичні науки): Тези доповідей 69-ї міжнародної наукової конференції (м. Харків, 29 квітня 2016 р.). Харків: Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, 2016. С. 162–163.
· Ховтура А. Об’їзд архівів Польщі українськими та польськими молодими науковцями / А. Ховтура, С. Жидков // Актуальні проблеми вітчизняної та всесвітньої історії. Харків: ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2016. Вип. 19. С. 161–164.  
· Ховтура А. Соціальна інфраструктура губернських міст Лівобережної України (кін. XVIII – поч. ХХ ст.): етапи розвитку // Матеріали XXXIV-ї Міжнародної краєзнавчої конференції молодих вчених, присвяченої 50-річчю Українського товариства охорони пам’яток історії і культури. Харків: ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2017. С. 86–88.
· Ховтура А. Життя маленького городянина у великому місті: соціальна інфраструктура для дітей в Харкові в другій половині ХІХ – на початку ХХ ст. // Каразінські читання (історичні науки): Тези доповідей 70-ї міжнародної наукової конференції (м. Харків, 28 квітня 2017 р.). Харків: Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, 2017. С. 148–149.
· Ховтура А. Харківський «зеленбуд» у другій половині ХІХ – на початку ХХ ст. // Каразінські читання (історичні науки): Тези доповідей 71-ї міжнародної наукової конференції (м. Харків, 27 квітня 2018 р.). Харків: Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, 2017. С. 141–142.
· Khovtura A. Kharkiv as Historical Platform for “Small Citizen” Social Infrastructure Formation // Young Researchers in the Global World : Vistas and Challenges : Book of Papers of the IVth Forum for Young Researchers, Kharkiv, April 20, 2018 yr. / O. M. Beketov National University of Urban Econомy in Kharkiv, Canadian College of English Language (Canada). Kharkiv : O. M. Beketov NUUE in Kharkiv, 2018. P. 17–18.
· Ховтура А. Архівний маркетинг: проблеми та перспективи (на прикладі архівів України) / Kolo Historii. N. 21. 2017. Lublin. P. 126–131. (Index Copernicus International).
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Education
• 2011-2015 - V. N. Karazin Kharkiv National University, School of History, bachelor of history. 
• 2015-2017 - V. N. Karazin Kharkiv National University, School of History, master of history, historian, teacher of socio-political disciplines.
• From 2017 till now - V. N. Karazin Kharkiv National University, School of History, postgraduate study, program "History and Archeology".

Work
• From 2016 till now - Senior assistant of  Historical Informatics Trainning Laboratory.


Participation in seminars, schools, conferences and publications

• Programmatic archival studies (Institute of the History of the University of Maria Curie-Skłodowska in Lublin, Poland, May 13-23, 2016).
• Ukrainian-German methodological workshop "Public History and Historical Culture" within the framework of the project "Historical Science in the Challenges of Present: Global History and National Narratives" (Kyiv, October 6, 2017).
• Workshop "Digital mapping and historical imagination" (May 17-18, 2018, Center for Urban History of East Central Europe, Lviv).
• Seminar of the German-Ukrainian Commission of Historians for Young Scientists "Global and transnational perspectives on the history of Ukraine from the early modern period to the present" (July 1-5, 2018, Nizhyn).


• International Conference of Young Scientists "Karazin Readings", Historical Sciences (Kharkiv, 2015, 2016, 2017, 2018)
• International Scientific Workshop "Actual Problems of Archivalism and Document Management" (Lublin, May 21, 2016)
• XXXIV International Local History Conference of Young Scientists, dedicated to the 50th anniversary of the Ukrainian Society for the Protection of Historical and Cultural Monuments (Kharkiv, December 17, 2016)
[bookmark: _GoBack]• Fourth Forum for Young Researchers "Young Researchers in the Globalized World: Vistas and Challenges" (Kharkiv, April 20, 2018)
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